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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Studentka zpracovala v současnosti velmi aktuální téma Slow turismu pro vybraný region, kterým byly 

západní Čechy, které si blíže specifikovala, jako Karlovarský kraj. Práce má deskriptivní charakter a jejím 

cílem je analýza předpokladů, což je s ohledem na neexistenci komplexní analýzy vybraného fenoménu 

v pořádku.  

Autorka využívá pro teoretické ukotvení adekvátní literaturu a dostatečně popisuje slow turismus, stejně 

tak jako širší koncept udržitelnosti v turismu. Pro analýzu využila jasná kritéria, která konzultovala 

s odbornicí v praxi národní turistické centrály. Tento přistup považuji za správný. Autorka navíc 

prokázala organizační a komunikační schopnosti. Představená analýza je správně provedena na základě 

studia sekundárních dat, ale také konzultací s jednotlivými stakeholdery. Analyzované části dále doplňuje 
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komentáři. Na závěr shrnula výsledky do SWOT analýzy, která by mohla být více rozpracovaná, 

nicméně s ohledem na bakalářský stupeň studia je dostačující. Dále Studentka navrhuje možnosti na 

zlepšení. Svůj návrh komentuje a kalkuluje také celkové náklady. Ty byly vhodně konzultovány a ceny 

jsou založeny na realistickém odhadu cen.  

Po formální stránce je práce dobře zpracována a jsou v ní jen drobné překlepy. V druhé části se autorka 

dopustila špatného využití terminologie "gurmánská turistika", kdy je z textu jasné, že se jedná o 

turismus.  

Práce má svůj praktický přínos a autorka v ní prokázala schopnost práce s novými oblastmi turismu a 

schopnost analýzy a interpretace dat. Práci doporučuji k obhajobě.  

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

V práci zmiňujete označení "udržitelných" ubytovacích zařízení na Booking. Je toto označení stále 

aktuální? Pokud ne, jaké jiné certifikáty či označení by se daly pro ubytovací služby využít?  

Kde by se vaše práce mohla nejlépe využít? Je podle Vás téma Slow turismu v česku dostatečně 

obsaženo? Na základě vašeho expertního pohledu. Dokázala byste odhadnout, kde se vámi sledovaný 

region ve srovnání s ostatními regiony Česka  nachází?   

 

 

 

 

V Plzni, dne 24.5.2024        Podpis hodnotitele  


